11Iro

HUmsa: guma
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.02.2010 20:16:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.02.2010 20:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131522/answer/131523




YBaxkaemsniit [Iuma!

1. 3umaH - 3T0 He nekapcTBO, a LA,

2. [laxxe, ecny OH ¥ PEKOMEHAYETCS, TO TOJIbKO MyKUYMHAM.

3. 3apjaliTe BCe 3TH BOIPOCH AOKTOPY, KOTOPHIM COeNnall Ha3HadeHus. HTepecHa apryMeHTalus.

Ynauu.



